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Lydia Roeber 26. ledna 2023

Předsedkyně Evropského parlamentu přijala množství
darů, aniž by je přiznala

epochtimes.cz/2023/01/26/predsedkyne-evropskeho-parlamentu-prijala-mnozstvi-daru-aniz-by-je-priznala

Roberta Metsolaová se stala v lednu 2022 nejmladší osobou, která

kdy byla zvolena předsedkyní Evropského parlamentu. Po roce

působení v úřadu se setkala s kritikou, která se týká jejího přijímání

darů, které má jako předsedkyně parlamentu za povinnost oficiálně

hlásit a přiznávat.

Roberta Metsolaová (43 let) pochází z města Gżira na Maltě.

Europoslankyní za stát Malta byla poprvé zvolena v roce 2013.

Poslední z případů nenahlášených darů byla její cesta na luxusní

výlet za vínem, který zaplatila elitní vinařská společnost a který

začínal v pátek 22. října 2022, který měla paní Metsolaová ohlásit do

konce listopadu. Nyní tak učinila, ale zároveň zatajila skutečnost, že

s ní cestoval její manžel.

Předsedkyně EU se nechala odvézt služebním vozem do vinařského

regionu Burgundsko, aby se na gurmánském večírku na středověkém

hradě ujala své čestné funkce „dámy“ vinařského bratrstva Confrérie
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des Chevaliers du Tastevin. Bratrstvo zaplatilo Metsolaové pobyt

s manželem v luxusním hotelu Le Cep ve městě Beaune.

„Její cestu vozem zaplatil a z bezpečnostních důvodů zajistil

Evropský parlament, jako je tomu u každé prezidentské cesty,“ sdělil

serveru Politico jeden z představitelů EU.

Na otázku, zda porušila pravidla, která musí dodržovat všichni

europoslanci, Metsolaová podle serveru Politico odpověděla, že je

„jako předsedkyně Parlamentu neporušila“. „Ale pokud od nynějška

chcete pokaždé, když kamkoli cestuji, říci, jakmile budou úvahy

o bezpečnostním protokolu dokončeny, pak to udělám,“ uvedla

Metsolaová.

Roberta Metsolaová učinila také několik zpětných úprav v souvislosti

s velkým ohlasem na přezkum korupčního skandálu EU známého

jako Katar-Gate, o kterém také informoval deník The Epoch Times.

Podle všeho přijala mnoho darů, aniž by je přiznala.

Ze 142 přijatých darů od začátku roku 2022 „zapomněla“ uvést 125

z nich. Konzervativní politik z Malty je pak „dodatečně deklaroval“

11. ledna spolu s pěti výlety, včetně zmiňované luxusní cesty za

vínem.

Podle parlamentních pravidel mělo být těchto 125 darů zveřejněno

mnohem dříve, a to na konci měsíce následujícího po jejich obdržení.

V odpovědi na otázky agentury dpa mluvčí Evropského parlamentu

uvedl, že „návštěva Vinařského bratrstva s přenocováním

v pětihvězdičkovém hotelu v Beaune se uskutečnila v rámci mandátu

předsedkyně Metsolaové a v souladu s nadřazenými bezpečnostními

a protokolárními povinnostmi“. Metsolaová se dle mluvčího řídila

stejnými pravidly, která platila pro všechny předchozí prezidenty.

Zda bude muset předsedkyně EU Roberta Metsolaová nyní čelit

nějakým následkům, zatím nebylo objasněno. Existuje teoretická

možnost uložení určitých sankcí. Pro tyto případy však neexistuje

https://www.epochtimes.de/politik/analyse-politik/nach-katargate-naechster-skandal-in-bruessel-a4127324.html
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žádný automatický mechanismus, protože ve skutečnosti je za tuto

oblast odpovědná právě předsedkyně Parlamentu, což je post, který

Metsolaová právě zastává.

Z původního článku německé redakce deníku The Epoch Times

přeložila G. K., upravil Milan Kajínek.

Ukrajinu čekají za šest týdnů rozhodující boje konfliktu

Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti
z roku 1875 (I. díl)
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Procházka v zahradě – krátký příběh o výchově dětí

Premium

E-maily ukazují jak FDA tlačila na schválení covidové vakcíny Pfizeru,
aby bylo možné nařídit povinné očkování

Premium

https://www.epochtimes.cz/2023/01/26/prochazka-v-zahrade-kratky-pribeh-o-vychove-deti/
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Exkluzivně: Americký kongresman Tiffany představil rezoluci k uznání
nezávislosti Tchaj-wanu

Vlna úmrtí čínských celebrit při nárůstu onemocnění covidu-19 v Číně
vyvolává pochybnosti o skutečném počtu obětí

Premium
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Spojeným státům by ve válce proti Číně došla munice, konstatuje zpráva
CSIS

Na jihozápadě Německa téměř přerušili dodávku elektřiny, kvůli příliš
velkému množství elektřiny z větrných turbín
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Domácnostem hrozí náraz ohledně energií v roce 2024

Premium

Umělá inteligence ChatGPT zvládla zkoušku na prestižní univerzitě

Zajímavosti
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Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti
z roku 1875 (I. díl)

Zajímavosti

Procházka v zahradě – krátký příběh o výchově dětí

Zdraví
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Pět typů obezity podle tradiční čínské medicíny – zhubněte za pomoci
jednoduchých, starobylých technik!

Zdraví

Premium

Nejúčinnější způsob, jak posílit zdraví střev, je lepší než jakékoli
množství probiotik

Kultura
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Masopustní mečové tance z jihovýchodní Moravy se dostaly na seznam
nehmotného bohatství ČR

Zajímavosti

Ornitologové hodnotí uplynulý rok: Nejvzácnějším pozorovaným
úlovkem je užovka stromová

Zajímavosti
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Mladý učitel – krátký příběh o výchově dětí

Zdraví

Co musí rodiče vědět o změně pohlaví

Shen Yun
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Nikdy jsem nebyl v divadle spokojenější, říká o Shen Yun hudebník

Jídlo

Fondue – sýrový pozdrav ze Švýcarska
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